

今日四版 第4121期

浙新办[2004]53号

中共苍南县委主管
苍南县融媒体中心主办

新闻热线 投稿邮箱

68881659 cnxwzx@126.com



今天多云,明天多云转阴,西部山区
局部有雨夹雪,东北风5-6级阵风7级。
苍南气象局提供

今日
苍南
数字报

苍南
发布

看苍南
客户端

2025年1月

8

星期三

农历甲辰年
十二月初九

县委常委会(扩大)会议召开 传达学习习近平总书记重要讲话精神,听取“五大党组”工作汇报

本报讯
记者 黄允祺

1月6日,县委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神等,研究部署我县贯彻落实意见。县委书记张本锋主持会议,县委副书记、县长曾仁海,县人大常委会主任林森森,县政协主席叶信迪,县委副书记周建强等参加会议。会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会

上的重要讲话精神。

会议强调,全县各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,坚持把锤炼党性、提高思想觉悟作为终身课题,进一步完善习近平总书记重要指示批示和党中央重大决策部署闭环落实机制,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;要坚持勤廉并重,巩固深化党纪学习教育成果,从严抓好纪律建设,压紧压实全面从严治党主体责任,深入开展“破梗阻·优服务”、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等专项行动,营造风清气正的

良好政治生态;要开好民主生活会,结合苍南实际,严格按计划组织实施,确保民主生活会开出高质量、好效果。

会议听取了县人大常委会、县政府、县政协、县法院、县检察院五个党组工作汇报。

会议指出,县委常委会专题听取五大党组的工作汇报,是贯彻落实党中央关于坚持和加强党的全面领导的一项重大制度安排。2025年是“十四五”的收官之年,也是“十五五”谋篇布局之年,做好今年工作意义重大、责任重大。各党组要

进一步坚定政治方向,始终在思想上、政治上、行动上当好表率、争做标杆,真正把党中央、省委、市委决策部署融入到党组工作的各方面、全过程,以实际行动推动苍南发展。

会议强调,县人大常委会党组要围绕苍南发展大局,立足人大制度优势,依法、科学、民主审议决定重大事项,不断增强监督实效。县政府党组要在推进跨越式高质量发展上发挥更大作用,抓好产业创新、项目攻坚、改革开放、共同富裕等重点工作。县政协党组要充分

发挥政协人才智力优势,把协商民主贯穿政治协商、民主监督、参政议政全过程。县“两院”党组要突出司法为民、司法惠民工作主线,切实维护好人民群众合法权益。

会议强调,五大党组要坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针,各党组书记要切实履行好全面从严治党第一责任人职责,带头树立和践行正确政绩观,严格落实“三个基层”重要要求,为打造风清气正的政治生态和推动苍南高质量发展贡献力量。

重点工作视频连线会暨共富委“比拼晾晒”活动举行 以实干实绩推动经济社会高质量发展

本报讯(记者 林明明)1月

6日,我县举行重点工作视频连线会暨共富委“比拼晾晒”活动,传达学习贯彻市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神,全面部署下阶段重点工作任务,引导全县上下迅速统一思想和行动,以实干实绩推动苍南经济社会高质量发展。县委书记张本锋主持会议,县长曾仁海、县人大常委会主任林森森、县政协主席叶信迪、县委副书记周建强

等参加会议。

会议通报晾晒了全年共富委指标情况,并分别为先进共富委和后进共富委授流动红旗。灵溪镇、桥墩镇、赤溪镇中墩第二共富委、南宋镇南宋村共富委等先进单位作交流发言。会议还公布了2024年第四批苍南县先锋奖评选结果,烟墩山通用码头综合开发工程工作专班、温福高铁苍南段前期工作专班、县公安局治安大队和海防大队

荣获集体先锋奖,县纪委监委吴圣发、县农业农村局沈年桥、县司法局朱涵、灵溪镇许明祥等4位同志获得个人先锋奖。

就贯彻落实市委十三届七次全会暨市委经济工作会议精神,张本锋指出,要扩大有效需求,用足用好用活一揽子增量政策,加大省市县重点项目攻坚力度;要强化创新驱动,推动科技创新和产业创新融合发展,持续提升科创平台能级,加快科技成

果转化与项目落地;要促进产业提质,积极抢占新能源、新材料、水经济、低空经济、大健康等产业新赛道,大力推动塑编、印刷、针织、乳制品等传统产业延链补链强链,加快构建现代化产业集群;要全面深化改革,用好授权批复类、自主探索类、县域集成类改革试点“三张清单”,加快打造10项标志性改革成果,为全市全省乃至全国提供更多苍南经验、苍南样本。
(下转2版)

破难题促发展惠民生
“红色合伙人”
促解急难愁盼

总投资27.51亿元!
海塘安澜工程
建设按下
“加速键”

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县融媒体中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。
链接:
1、苍南新闻网
2、《今日苍南》数字报

腊八粥香 情暖意长



昨日是腊八节,我县许多爱心团体为广大市民准备了免费腊八粥。在寒冷的冬日里,一碗热气腾腾的腊八粥不仅可以温暖人们的身体,更可以温暖人们的心灵。它是一种传统的美食,也是一种情感的寄托,更是一种文化的传承。腊八节过后,年的味道就会越来越浓。
(李士明/摄)